



## **В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении начальника пожарно-спасательной части, обвиняемого в получении взятки и мошенничестве**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении начальника 66 пожарно-спасательной части ФГКУ «6 отряд федеральной противопожарной службы по Челябинской области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки), ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество).

По версии следствия, в декабре прошлого года обвиняемый получил взятку в размере более 27000 рублей за непринятие мер к увольнению и не сообщение руководству, от водителя пожарной части, который ранее решением мирового судьи был лишен прав на управление транспортными средствами. 18 декабря 2018 года при получении взятки в служебном кабинете обвиняемый был задержан сотрудниками ГУ МВД России по Челябинской области, которые осуществляют оперативное сопровождение уголовного дела. Также, им были получены денежные средства в сумме 18000 рублей за якобы оказание помощи в получении денежной премии от двух сотрудников, совершивших дисциплинарные проступки. При этом, у обвиняемого имелась информация, что данные сотрудники по результатам служебных проверок премиальных выплат не были лишены.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

30.04.2019



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

30 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1346318>